

Хорошие условия - новые возможности

20 февраля в студенческом общежитии № 2 было праздничное настроение. Студенты от радости даже пустились в пляс. Это было связано с визитом ректора института Умурзакова Уктама Пардаевича и его великодушием. С целью организации содержательной студенческой жизни и проведения праздничных мероприятий студентам подарили компьютерные колонки.

Член совета студенческого общежития № 2, студент факультета гидротехнического строительства Шомуродов Абдулазиз Чориевич от имени всех студентов выразил глубокую благодарность ректору Умурзакову Уктому Пардаевичу. Студенты довольны созданными условиями. Они обещали оправдать оказанное им доверие.



Информация воспитателя-педагога, психолога Дилором Сагдуллаевой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.